A 1. 97 581 oA Q] ERAEA 13} Z9to] 110V o, 23} k2 dutel7h?

Z0]. o] 4 ERL I oA b2 HekElof BlFstE =,

11
VQ:E:—O:%V
a 5

rot
=

S, fighul= 12 A4 ot 221 dAl o] HlolH, AYE T ver |

.22V

A 2. o) FAH Q] Ef Ao A 13 A 471 1000, 22 FA 47} 5000]H HFH] =7

£4) 3. 23} A9 Ra} JHEATL 80 ], HFH|7L 490 ERARAo)A 17Z0] whabE QM AL
Julel7}?
= )

20l.

Zy =a’Z;, =4 x8 =16 x 8 = 128Q

4. 22 Yl ] AFo vles) 14502 vhabet.

o}. 1280

A 4. o] A Q] ER Ao A 22F FAF77F 10 Ao]al HRIH|7F 2001 12} 7= Aupelr)?

I =al; =20 x 10 =200 A

. AR werile] @4 vaR Wk,



A 5. A Aol 20, F4 AL} 3081 145 7 duE L] 277

2ol.

1Z| = VR + X2 = /22 + 32 = /4+9=/13~3.610Q
A, A EA 37 AT} A A0 Al FFe] AlFLolot.
2. 2k 3,610
A 6. 121 A4 471 1200, 224 BA 7 40091 EfH AT O] HQHH] =7

SN 1200
TN, 400

=3

A 7. 12} AFe] 220 Vo il HFH|7E 1091 EfHAEH A 22F Qb2 AnfQlzt?

2ol.

S, gkl et o] Wt

. 22V

A 8. ek} 15013 27 5} QulE A7 1009 W), 1AH2 HhA Q] R

o

Zo].
Zp =a*Z = 15% x 10 = 225 x 10 = 22509

4. 27 Qe A WSt Aol welstel 134z whAbETh

o}. 22500

£A4) 9. 1 B4 AFo] 100]7 4 elh 27t 209]

el

7t ool Qulgls 271



|Z|:\/12_|_722:\/ﬁ:\/5%2.249

A AME L I A A0 gk Aludelt

o}, ©F 2.240

A 10. o)A ERR AT oA 12 A 22F Heto] vleS A4 = YERALL.

i_ N

Vo o Ny

Z9|
7! = a2Z;, = 52(20 + j10) = 25(20 + j10) = 500 + 7250 Q2
d. B4 JdudAL FUASH HH] AlF o= HhAlgh).

9. 15+410Q

A 13. 145 Agte] 110V, JuAA7F 50 QY off 13 AF/E F5HA L.

ol
vV 110

Z 50

=22A



AY. AFE AL AUAAR e grolet.

A 15. oA EfHAET o)A A & H]go] 10:20] WY H]&27

Vi 10
—:—:5
Va 2

A, A Hl A4 5 ulet 2k

9.5

FA] 16. 27 S5} QJu A2k 1200] 7 WH7E 3018 1245 Q] 2k

7y =a*Zp, =32 x12=9x 12 =108Q

S, s Aol Hlas) oduE 2o} whApEc,

B4 17. 14= 571 Ao A7} 50 + 30 Qo] 1 12} Fgo] 220 VY ff 12} A=2ZE LlA L.

Zo]. Jdud 2 A7)

|Z| = /502 + 302 = v/2500 + 900 = v/3400 ~ 58.31)

AR
Vv 220

I = — = —
1Z] ~ 58.31

~3.77TA



L

4. ARE LS AL 27]2 o] Tkt

A 18. 12} A o] 3Q, F42 AT 40D wf JujE s F7]=7

2ol.

1Z| = /32442 =9 +16 = V25 =50
A, gEtets FeE ARgSto] dudAs 275 Rt

.50

BA 19. 12} FHgo] 120 Vol AuEAT} 40 + 530 QY off 12} AFE FoHA L.

2o]. dud 2 F7):

|Z] = /402 + 302 = /1600 + 900 = v/2500 = 50 2

Vo120
I=— =""=24A4
1Z] ~ 50

4. AFE Ade AnEs 277 e goltt.

o 24A
BA 20. 27 AF7}F 8 Ao]T HtH] 7} 491 ERRAE A 13} MR{E?
Zo|



